

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О назначении Клюкина Александра Николаевича членом Центральной избирательной комиссии Российской Федерации

На основании пункта 4 статьи 21 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

- 1. Назначить по результатам тайного голосования членом Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Клюкина Александра Николаевича.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

В.И. МАТВИЕНКО

Москва 10 февраля 2016 года № 45-СФ

QW2187.doc 645